    

ثانوية العربي عبد القادر ـ بوقيرات                                  السنة الدراسية :2010/2011
 المستوى  :2رياضي                                                    المدة   :55 دقيقة 

الفرض الاول للثلاثي الثاني في مادة العلوم الفيزيائية
 التمرين الاول :( 10 نقاط )                                                                                                          
  تحديد السعة الحرارية لانصهار الجليد Lf.
  خلال الدراسة أرتكب خطأ فادح  كان كتالي : كمية الماء 160g بدرجة حرارة الابتدائية 25c0 وكتلة الجليد =63g  في 0c0  . درجة الحرارة النهائية بعد الذوبان تساوي 11c0 ومنه السعة الحرارية الانصهار الجليد تساوي                              
Lf=meau.ce(25-11)/mglace(11-0)=3.23cal.g -1                 
 علما أن السعة الانصهار Lf المطلوبة تساوي 80cal.g -1 .
  1ـ    حلل النتائج و المعطيات السابقة مبرزا الاخطاء المرتكبة .

  2ـ في حالة صحة كتلتي الجليد و الماء و الدرجة الحرارة الابتدائية برهن أن هذه الشروط لاتسمح بحسابLf  و لماذا؟
  3ـ بصفة عامة لكتلة m1 من الماء بدرجة حرارة ابتدائية  T1   ماهي أكبر كتلة من الجليد في درجة الحرارة 0C0 يمكن                      ا   اسعملها   في التجربة ؟ استنتج شروط اجراء التجربة في أحسن ظروف .حيث . .ce= 1cal.g-1c-                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          التمرين الثاني : (10 نقاط 
  
  . في حصة الأعمال التطبيقية ولغرض دراسة تأثير نوعية المحلول الشاردي على الناقلية الكهربائية ، حضر الأستاذ محاليل شاردية متساوية التركيز C = 10-2mol/L وفي نفس الشروط 1
بعد ذلك أخذ من كل محلول حجم V = 20mL و جهاز قياس الناقلية كما حضر وثيقة لتسجيل النتائج التالية: 
	S6
	S5
	S4
	S3
	S2
	S1
	المحلول

	KCl
	NaCl
	NH4Cl
	
	NaOH
	KOH
	الصيغة الإحصائية

	G6
	G5
	G4
	G3
	G2
	G1
	الناقلية الكهربائية

	
	
	
	(Ag+(aq)+Cl-aq))
	
	
	الصيغة الشاردية

	
	
	كلور الأمونيوم
	
	
	هيدروكسيد البوتاسيوم
	إسم المحلول


    1  ـ اكمل الجدول التالي .   
   2 ـ اذكر الاحتياطات الواجب اخذها لقياس الناقلية الكهرابئية لكل محلول .
 
   3- عبر عن الناقلية الكهربائية G لأحد المحاليل بدلالة ثابت الخلية ، تركيز المحلول و الناقلية المولية الشاردية لشوارد المحلول .

   4  - لغرض مقارنة الناقليات المولية الشاردية لكل من Na+ و K+  .

       أ- ماهي الناقليات الكهربائية التي يجب قياسها ؟ علل .

       ب- قارن بينها ( أي الناقليات ) دون حساب .
   5- نقيس الناقلية الكهربائية لكل محلول من المحاليل السابقة .

         - أعط العبارة الحرفية لجميع الناقليات الكهربائية ؟

   6- تحقق أن 
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   7  - في رأيك كيف تفسركون قيمة 
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 أكبرناقلية مولية شاردية للشوارد الموجبة و السالبة ؟

	Na+
	K+
	NH4+
	Cl-
	HO-
	H+
	الشاردة

	50
	74
	74
	76
	198
	350
	 x 10 -4 S.m 2 / molλ


بالتوقيق                          الصفحة 1/1             استاد المادة قورين عبدالله
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